Elison de =yu2 de 1a persona
Cuando una palabra termina en tono 2 a veces se elide el =yu1 de 1a persona, o quiza se considera que el enclitico es =2 con reducción a un tono
Asi podemos tener

1. Forma completa
ku4i3ni2=ni42=yu1 ji4ni2=yu1 yo'4o1
2. Forma reducida
ku4i3ni2=ni42=2 ji4ni2=2 yo'4o1
3. Forma reducida
ku4i3ni2=ni42[=yu1] ji4ni2[=yu1] yo'4o1
La pronunciacion de la forma reducida siempre es lo mismo


[ku4i3ni2]

La diferencia es en como aanlizarlo:


2.
con solamente =2 



con =yu1 elidido

Por ahora se ha escrito mas [=yu1].

